S:1

Bir kituphanedeki ayni kalinhktaki 2 354 ansiklopedi, esit 6lgtdeki her biri en fazla 23
ansiklopedi alabilen raflara yerlestirilecektir. Buna gore tim ansiklopedileri
yerlestirebilmek icin en az kag rafa ihtiyag vardir?
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S:2

Bir bolme isleminde bolen 27 ve bolim 13°dar.
Bolunen sayinin en blyUk dogal sayi degeri asagidakilerden hangisidir?
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S:3

612: A =17

Yukarida verilen islemde A sayisi asagidakilerden hangisidir?
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S:4

En fazla beser kisinini oturabilecedi masalarin oldugu bir lokantada yemek icin gelen 62
kisilik bir turist kafilesi icin en az ka¢ masa gereklidir?
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S:5

Bir sinifta 17 6grenci ikiser ikiser esleserek satranc oynayacaklardir. Ogrencilerin
tamaminin ayni anda oynmasi sartiyla kag grup olusturulabilir?
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S:6

Bir ciftlikte 48 kyoun, 27 tavuk vardir. Bu ciftlikte yabuk ve koyunlarin ayaklari toplami
kactir?
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S:7
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Bir bélme isleminde boltinen 2017, bolen 19 ve kalan 3 olduguna goére bolum kaga
esittir?
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S:8

47 kisilik bir sinifta her siraya en fazla 2 6grenci oturacaktir. Higbir 6grencinin ayakta
kalmamasi sarti ile en az kag sira gereklidir?
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S:9

33 kisilik bir sinifin tamami tiyatroya gidecektir Bilet fiyatlari 18 TL olduguna gore
odenecek tutarin yaklasik deger kactir?
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S:10

A 1 10=63
2450 :10=8B
760 : C=76

Yukaridaki bilgilere gére A+B+C kactir ?
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S:11

986 ‘ 58

Yukarida verilen bolme isleminde bolim kactir?
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S:12

ABOO+AB
Yukaridaki bélme isleminde bolim kactir?
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